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Características del estudiante evaluador - Filtros para los resultados  
 
Grado de asistencia a las clases de la asignatura  
El interés del estudiante por la asignatura es  
Conocimientos previos del estudiante para cursar la asignatura 
 
 

1 2 3 4 5 

Totalmente en desacuerdo Algo en desacuerdo De 
acuerdo Muy de acuerdo Totalmente de acuerdo 

 

Preguntas 1 2 3 4 5 N Media Sx 

1. El profesor hace referencia al 
proyecto docente (objetivos, 
contenidos, bibliografía, materiales 
recomendados, etc.) 

1.9% 5.7% 26.7% 24.1% 41.6% 315 3.98 1.0 

2. Los materiales de estudio 
elaborados y recomendados por el 
profesor son útiles para desarrollar las 
tareas individuales o de grupo 

4.8% 9.9% 23.3% 22.9% 39.2% 314 3.82 1.2 

3. El volumen de trabajo que implica 
esta asignatura se ajusta a lo previsto 
en el Proyecto Docente 

6.1% 9.6% 24.2% 21.7% 38.5% 314 3.77 1.2 

4. Las clases se ajustan a lo previsto 
en el Proyecto Docente de la 
asignatura 

4.2% 9.6% 26.5% 21.4% 38.3% 313 3.80 1.2 

5. El profesor aporta documentación 
de apoyo (esquemas, gráficos, 
diagramas, etc.) a los contenidos 

4.5% 10.9% 20.1% 18.5% 46.0% 313 3.91 1.2 

6. El profesor utiliza adecuadamente 
los recursos didácticos (pizarra, 
proyector, cañón, internet, campus 
virtual, etc.) 

3.9% 5.8% 21.8% 21.8% 46.8% 312 4.02 1.1 

7. El profesor propone actividades para 
favorecer el aprendizaje autónomo 3.9% 9.6% 17.0% 23.4% 46.2% 312 3.98 1.2 

8. El profesor resuelve con claridad las 
dudas y preguntas que formulan los 
estudiantes 

4.8% 11.2% 18.9% 19.2% 45.8% 312 3.90 1.2 

9. Se han realizado la mayoría de las 
actividades de aprendizaje previstas 
en el Proyecto Docente 

2.2% 5.5% 26.6% 23.7% 42.0% 312 3.98 1.1 

10. Las tutorías le ayudan a la 
comprensión y el estudio de la 
asignatura * 

1.2% 9.5% 13.1% 23.8% 52.4% 84 4.17 1.1 



11. El profesor comprueba durante el 
desarrollo de las clases el grado de 
comprensión sobre la asignatura 

6.4% 12.2% 20.9% 23.5% 37.0% 311 3.72 1.3 

12. El profesor realiza el seguimiento y 
asesora sobre las actividades o 
trabajos 

6.7% 12.5% 23.1% 21.2% 36.5% 312 3.68 1.3 

13. El profesor informa del sistema y 
criterios de evaluación al inicio de la 
asignatura 

3.2% 7.7% 29.2% 18.6% 41.4% 312 3.87 1.1 

14. La evaluación se ajusta a las 
pruebas y criterios establecidos en el 
proyecto docente (en caso de no haber 
realizado ninguna prueba de 
evaluación, no debe contestar a esta 
pregunta) 

5.2% 5.7% 20% 22.2% 47.0% 230 4 1.2 

15. La evaluación se ajusta a los 
contenidos y competencias trabajados 
durante el curso 

4.8% 5.8% 28.2% 22.4% 38.8% 312 3.85 1.2 

16. Considera que se están 
alcanzando los objetivos programados 
de la asignatura 

5.1% 10.3% 23.4% 22.4% 38.8% 312 3.79 1.2 

17. Considera que el trabajo realizado 
por el profesor está contribuyendo a 
alcanzar los objetivos de la asignatura 

5.1% 9% 23.2% 21.9% 40.8% 311 3.84 1.2 

18. Considera que la propuesta de 
temporalización que figura en el 
proyecto docente se corresponde con 
el trabajo realizado para alcanzar los 
objetivos de la asignatura 

5.8% 11.9% 26.4% 19.3% 36.7% 311 3.69 1.2 

19. En general, estoy satisfecho con la 
labor docente del profesor 5.5% 9% 19.6% 21.5% 44.4% 311 3.90 1.2 

 

Preguntas filtro del cuestionario Sí No 

Filtro pregunta 10 - ¿Ha asistido el alumno a tutorías con este profesor durante el presente curso 
académico? * 84 0 

 
N: Número de cuestionarios con respuesta en la pregunta 
Sx: Dispersión de las respuestas (Grado de unanimidad) 
 


